

“中原标准美女”想当空姐

本报夜班连线南航 南航表示,欢迎孙益报名,但要经正常选拔

1月8日,本报以《变性人二七塔下举牌子,“中原标准美女”不如我》为题,报道了“变性人”陈臻(化名)因不满集美整形医院“中原标准美女”选拔结果,在二七广场举牌抗议一事。该篇报道见报后,新浪等各大网站纷纷转载,在网友及读者中引起了很大争议。针对陈臻所称“中原标准美女不标准”、“歧视变性人”及网友读者猜测的“潜规则”等说法,昨日,集美整形医院及冠军得主孙益均作出了正面回应。

晚报记者 邢进

院方:可以考虑为“变性人”免费做一些面部整形手术

对于此事,集美整形医院李院长表示,“中原标准美女选拔赛”活动的目的是寻求一个既符合中原审美观、地域文化和历史观,又符合集美整形“高端明星品牌”路线的形象代言人。对于陈臻的行为,院方相当重视,并尊重各方表达不同看法的自由。李院长说,此前陈臻多次来医院,强调希望集美整形医院能为他免费做整形手术。被拒之后,他向大赛组委会隐藏了真实的男性身份,参加了初选赛,但初赛即未通过。考虑到陈臻的强烈愿望,李院长明确表示,“他的面部男性化特征很重,并且没有经济来源”,如果他的身体条件允许,院方站在慈善公益的立场上,可以考虑为他免费做一些面部整形手术,使他的外貌更加符合女性特征。

集美整形医院企划部李经理则表示,“中原标准美女”选拔赛有强势媒体的支持与监督,比赛环境是公平、公正,经得起考证的。中原标准美女的冠军是经过三轮的综合比赛评选出来的,并且为了评选的公正性,每次比赛的评委都不完全一样,最后总决赛时评委的强大阵容更是确保了比赛的高水准。

孙益亲友:她和这次活动是有缘分的

获得“中原标准美女”总冠军,是孙益和她的亲友们都没有想到的。孙妈妈表示,这是“缘分”使然。“这丫头本来平时从来不看报纸,谁知



孙益

有一天偶然翻阅郑州晚报,就看到了有关这次活动的报道。”根据报道中的报名办法,孙益报名参加了这次“中原标准美女”选拔活动。报名之后,孙益的亲戚朋友们都给她泼冷水:“别傻了,这种活动人家都是内定的冠军,你去凑那个热闹干什么,耽误事。”但宝贝女儿却说,评不评得上无关紧要,就当是一种锻炼。“她说,‘我现在还没毕业,参加这个活动,就等于是社会实践的一部分’”。看她那么坚持,亲友们就都不再说什么了,但也都抱任何希望。“没想到孩子真能获得冠军。我和她爸还有亲戚朋友们都高兴坏了,也非常骄傲。”据悉,孙益就读的西安外事学院得知孙益获得“中原标准美女”总冠军之后,也非常高兴。学校专门在校报上发表了文章,表示对孙益的祝贺。

孙益:从小的愿望就是做一名空乘人员

获得“选美冠军”,肯定是人生中一件相当重要和值得骄傲的事情。但这个冠军并没有让20岁的孙益飘飘然。说起此事,她还是一贯地羞涩和淡定。孙益的父亲和母亲很注重培养女儿的独立性和思考能力,对于女儿的决定一向都很尊重。参加“中原标准美女”选拔,自报名之始,他们都是孙益的坚强后盾。

孙益出生于洛阳,初中时因父亲工作调动,全家搬到郑州。自从在“中原标准美女”大赛中夺魁之后,在报纸、电视、网络上看到这个消息

的同学们纷纷打来电话表示祝贺。这让文静内向的孙益又高兴,又有点不好意思。对于突如其来的荣誉和无限广阔的可能性,小小年纪的孙益并未冲昏头脑。“会不会进军演艺界?”“有没有重新规划自己的人生?”面对这些问题,孙益说自小她的愿望就是做一名空乘人员。

**昨日23时
本报第一时间
连线南航**

昨夜11时,针对孙益想当空姐的愿望,本报夜班编辑连夜采访南航河南分公司党委工作部部长张琳女士。她说:“我们非常欢迎喜爱南航的女孩参与南航,更欢迎‘中原标准美女’对南航的关注和热爱。”但是,张琳说,南航对空姐的选拔非常严格,孙益首先要报名,经过层层选拔和考试以及为期3至5个月的培训后,还要在培训期间再经过一系列的选拔,才能成为南航的准空姐。至于编辑提出的2009年南航何时招空姐的问题,张琳部长说,这要根据南航运力增长情况以及人力资源的统筹安排来定。目前暂还没有确定具体时间。如确定,将会通过媒体发布。

看来,“中原标准美女”想当空姐,也是要努力哦。加油,孙益! 祝福,孙益!

编辑 赵璇

笼子里的孔雀看的还是吃的

野生动物保护处说,这家饭店有证,绿孔雀不能吃,人工养的蓝孔雀可以吃



□晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵雅丽 文/图

本报讯 在饭店大门口摆了6只孔雀,遇到食客说他们有孔雀肉做的菜,但遇到记者前来采访,饭店服务人员却说他们的孔雀只用来观赏。昨日中午,中原西路一饭店门口摆了几只孔雀,野生动物爱好者向本报投诉。

昨日13时许,记者赶到中原西路西城西五月天小区附近,只见三和美食门口摆着一个大笼子,笼子里放着6只孔雀,有公的有母的,公孔雀拖着长长的尾巴在笼内,母孔雀则在笼内地上觅食(如图)。一位先生正带着女儿观看。这位先生一边观看一边用手机给笼子内的孔雀拍照,被饭店的多名女子制止。女服务员看到记者拍照,立即上前:“我们这些孔雀只能观看,不能拍照。”当记者询问店内有没有孔雀肉卖时,两名女子连称没有。

记者立即与郑州市野生动植物保护处取得联系,尚光铸处长对该酒店备存的档案进行了解。尚光铸对记者说,这家酒店在他们保护处备有案,申请了“野生动物经营许可证”。按照规定,如果是人工饲养的孔雀,原则可以经营。但是孔雀分两种,绿孔雀是任何情况下都不能食用的,因为它是国家一级保护动物;蓝孔雀是国家二级保护动物,人工饲养的可以食用。他将立即派人确认该饭店门前的孔雀的品种。

线索提供 王先生

偷卖好友游戏账号 被判拘役两个月 还被处罚金1000元

□晚报记者 鲁燕

本报讯 去年12月2日,因偷了好友游戏账号,涉嫌盗窃罪的张宝华(化名)被批捕后,昨天有了最新进展,金水法院一审判决,张宝华被拘役2个月,罚金1000元。法官提醒广大网友,网络的虚拟财产也是财产,也存在固有价值。

去年8月份,张宝华和新认识的网友小李一起在网吧上网。两人商议后,小李在网上花了1500元购买了一个“问道”113级的游戏账号。很快,两人也成了结拜兄弟。小李把游戏的账号和密码都告诉了张宝华。张宝华趁小李上厕所时,窃取到小李“问道”网络游戏账号的密码保护资料,并把这些资料发到自己的邮箱里。后来,张宝华偷偷将小李的“问道”网络游戏账号,以1050元的价格卖给一男子。

小李向张宝华要钱未果报警。12月2日,张宝华被金水检察院以涉嫌盗窃罪批捕。目前,张宝华家属已赔偿小李1500元。

法庭上,张宝华对指控的事实没有异议。

线索提供 金研

小学教师想上“中原山寨春晚” 现在急需一个女搭档

□晚报记者 王晋晋

本报讯 小学教师闫河旺从小喜欢音乐,去年底他深受远在山西打工表弟的影响,自己花一个月的时间创作了山寨版黄梅戏《夫妻双双把家还》,名字叫《夫妻打工把家还》,准备找一名女搭档一起演出,争取上今年中原山寨版的春节晚会演出。

外出打工的表弟,引发创作灵感

老家在荥阳的闫河旺,今年54岁,是国棉三小的一名科学课的老师。几年前,闫河旺姨家的表弟只身一人去了山西打工,经过几年的打拼努力,去年11月份,他带着山西的媳妇回到郑州老家。“弟媳是山西人嘛,回来的几天,大伙都忙着带她看看咱郑州的特色。”忙碌数日,表弟和弟媳回山西了。喜欢音乐的闫河旺突然想把表弟的情况写成黄梅戏。

历时一月,完成《夫妻打工把家还》

“现在不都流行‘山寨’吗?我也想尝试一下。”闫河旺说,他对黄梅戏的旋律比较熟

悉,为了更好地创作,他专门找来了一本《戏曲大全》,把《夫妻双双把家还》的戏词全部抄写下来。

“我把咱们河南的发展变化、旅游景点还有风味小吃等都写进了戏词里。历时一个多月,改了四五次。”闫河旺说,他的《夫妻打工把家还》,主要是讲一对在外地打工的夫妻,家在河南的丈夫带外地妻子回家探亲,夫妻俩对话的一段场景。

想上中原山寨春晚,急缺一女搭档

昨日11时许,闫河旺绘声绘色地表演了这首《夫妻打工把家还》。一曲结束时,原本高兴的闫河旺有些失落,他说在报纸上看到今年咱河南要举办“中原山寨春节晚会”,他想拿这首《夫妻打工把家还》参加。

“这是一个对唱的戏曲,戏曲创作完了,还没找到女搭档。”闫河旺说,他都想找个女搭档尽全力尝试一下。

如果您喜欢黄梅戏,对闫河旺创作黄梅戏感兴趣,可以拨打本报67659999尝试一下。

线索提供 王先生



54岁的小学科学教师闫河旺。
晚报记者 赵克图

《夫妻打工把家还》部分戏词

树上的鸟儿成双对,夫妻打工把家还;坐上飞机真是快,今天回家过新年;请问老公家在何处?咱的老家在河南……我知道有名少林寺,黄河景区去游览;名传的小吃有哪些?种类很多由你点;我最爱吃大碗烩面,让你天天吃不烦……